



10多年来她每年都组织大规模寻亲见面会

吕大姐帮200多名寻亲者找到亲人

“我要帮天下父母寻找他们失散的女儿!”这是宜兴市民吕顺芳的目标和心愿。据了解,10多年来,吕顺芳帮助200多名寻亲者在茫茫人海中找到了亲人,使一个个离散多年的家庭“破镜重圆”,她也被亲切地称为“寻亲大姐”。

徐振

2016感动中国·无锡十大感动人物评选
感动在身边 弘扬正能量
选出让你感动的人



吕顺芳说,她要把帮人寻亲进行到底 资料图片

帮天下父母寻找失散的女儿

小时候因家境贫困,吕顺芳年幼的妹妹被忍痛遗弃,为了圆母亲晚年骨肉团聚的心愿,吕顺芳四处奔波寻找妹妹,然而直到母亲去世也未能如愿。寻亲路上,吕顺芳发现还有更多有着同样遭遇的家庭,她暗下决心:“我要帮天下父母寻找他们失散的女儿!”

2000年5月,她在家中办起了“寻亲驿站”,先后接待了来自内蒙、陕西、河南、河北、山东等14个省份的几千名寻亲者。她收集寻亲者的姓名、相貌、血型、特征等信息,整理了全国各地3000多个

寻亲者的资料,并与全国10多家报社、电视台和网站取得联系。10多年来,吕顺芳每年都组织大规模的寻亲见面会,每次她总是跑前跑后,为远道而来的寻亲者提供方便,还经常安排经济拮据的寻亲者在家里吃住。

看到离散多年的家庭终于团聚,吕顺芳陪他们一起欢笑、落泪,她说:“看到八九十岁的老人能在有生之年与亲骨肉团聚,我心里比吃了蜜还要甜。”

天下再大也大不过人间亲情

为帮人寻亲,吕顺芳辞去工作,几乎花光了家中的积蓄。寻亲

期间,无数电话接得她喉咙嘶哑,常常晚上十点多才吃上饭,深更半夜还常被电话铃声惊醒。别人问她图啥?她说,“天下再大也大不过人间亲情!看到那么多人流着泪说‘吕大姐,拜托你了!’我总不能放下不管呀!”

在她的影响下,越来越多的人加入到爱心队伍中来。江苏泗阳农民潘守平经吕顺芳帮助和70多岁的老母亲相认,感动之余,经济条件并不宽裕的他开始资助四五名贫困家庭子女上学。

有人问吕大姐:“这么辛苦为别人寻亲,你还要干多久?”她说:“寻亲就是我的工作,只要我跑得动,就要把帮人寻亲进行到底。”

法院网拍市中心25套房

“这次一下子有市中心25套房子拍卖,围观的人挺多的。”昨天,无锡市梁溪法院在淘宝网司法拍卖网络平台上拍卖无锡市梁溪区永通公寓1、2、3单元共25套房产。拍卖首日,围观者较多,但截至昨天下午5点,暂无人报名竞拍。

记者从网上看到,25套房产面积从60多平方米到上百平方米不等,所在楼层大多较低。一拍卖价格每平方米在1万余元。第一次拍卖竞价时间是2016年12月8日10时至2016年12月9

日10时止(延时的除外),当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。第二次拍卖竞价时间是2016年12月19日10时至2016年12月20日10时止(延时的除外);若第二次流拍则进行第三次拍卖。第三次拍卖竞价时间是2016年12月29日10时至2016年12月30日10时止。

据了解,25套房产因拍品所有人无锡一家置业公司欠下外债所抵押,无锡梁溪法院查封。 朱鲸润

冬日湖汊追一路暖阳

湖汊四季皆是景,苍翠竹林、天然溶洞、原味乡村、生态居所,都是深氧界里旅居时光的缩影。冬日的湖汊会给大家带来什么样的惊喜呢?12月8日,深氧界暖冬湖汊旅游发布会上,预告了湖汊冬日旅游特色活动。

到竹海公园,登竹海之巅,看翠竹绵延翻滚,自12月1日至2017年1月27日原价80元的门票散客价调整为50元,团队价只需45元;张公洞、陶祖圣境景区联合推出休闲养生温泉二日游和冰雪嘉年华活动;篱笆园将于月底开展真人CS对抗赛和陶艺技能比赛;阳羡茶文化园的园艺组盆活动乐趣十

足;冬日周末的花果山开心农场也是暖意十足,每周五、周六都会举行篝火联谊晚会和咩咩暖心暖身美食活动,品特色羊肉,享乡村旅游快乐。

除了丰富多彩的冬季活动外,深氧界的旅游项目也是日新月异,一大批旅游新业态推陈出新。宜兴竹海富陶温泉酒店将于本月下旬正式开业,竹海国际会议中心二期的度假别墅也将于本月底推出;开元精舍酒店于房车营地打造了精灵谷;阳羡贡茶院山醒茶坊将于12月中旬正式营业;而位于中交阳羡美庐内的比伯里庄园米罗餐厅即

金辰 陆媛

万辆公共自行车明年5月上路

下了地铁就骑车,解决出行“最后一公里”难题

为解决公共交通“最后一公里”出行难的问题,完善公共交通接驳体系,提升城市整体魅力,地铁集团全资子公司无锡市公共自行车发展有限公司做了大量前期工作,并于近日获得无锡市发改委《关于城市公共自行车建设工程项目建议书的批复》,这意味着今后市民下了地铁后,可以直接租用公共自行车,极大地提高了市民出行效率。

无锡市公共自行车项目以五年为一个建设周期,以接驳轨道公交的出行链、打造短距便捷的

通勤链、完善社区生活的服务链、串联历史人文的生态链等“四链”为总体布局思路。计划建设包括4万-5万辆公共自行车和1600-2000个配套站点的公共自行车系统网络。目前项目一期建设拟于明年5月份正式投入10000辆公共自行车,以满足市民短途出行的需求。

公共自行车项目在规划实施过程中,涉及到城市规划、采购招标、网点选址、施工协调等方面的工作,需要社会各界的鼎力支持、大力配合、通力合作。目前,

自行车公司围绕一期建设工筹倒排计划、自加压力,并与住建委、市规划局、市城管局、市路灯照明管理处等相关职能部门开展协调工作,争取早日完成一期建设任务,为广大市民营造安全、便捷、舒适的城市公共交通出行环境。

据了解,无锡市公共自行车发展有限公司将统一负责无锡市公共自行车交通系统的建设、运营和服务管理。目前,无锡市公共自行车规划布点设计、站点建设研究、车辆功能比选、后台服务系统等工作正在紧锣密鼓展开。 匡笠

开轿车偷倒建筑垃圾为躲城管也是蛮拼的



小李承认用轿车偷倒建筑垃圾是为了逃避处罚 无锡梁溪城管供图

日前,记者从无锡梁溪城管执法部门获悉,执法人员在健康路京梁合小区附近查处了一起半夜偷倒建筑垃圾案件,如此偷倒方式着实让人“大开眼界”。

近日,有人向梁溪城管部门举报称,京梁合小区附近有人半夜偷倒建筑垃圾,梁溪城管执法大队安排夜间中队的执法人员晚间值守。

12月7日晚上11时许,一辆白色小轿车悄无声息地缓缓驶入健康一村拆迁工地,已经连续蹲守了两晚的城管执法人员迅速联系附近巡查的城管队员和特勤队员前来增援,并密切关注白色轿车的一举一动。

大约行驶了三四百米,轿车熄火停了下来,一个人影从驾驶室走出下来,四下张望后,打开后备箱开始往外扔东西。随后,城管队员赶到现场,看到后备箱和车后座堆满了白色蛇皮袋,打开发现全是建筑垃圾。

经了解,该轿车驾驶员是20多岁的小伙小李,目前从事家装生意,为了降低成本获得最大的利润,就想着把装修的建筑垃圾自己偷偷处理掉,他承认用轿车偷倒建筑垃圾是为了逃避处罚。小李的“另辟蹊径”的确有所奏效,他成功偷倒了好几次,没想到最终还是弄巧成拙,被城管部门查处了。

朱鲸润 孟栋

无锡市殡仪馆便民惠民服务公告

服务内容:遗体接运。馆有专用特种车辆24小时开展市区遗体接运服务。遗体存放。馆分8个遗体存放价格区间,供治丧群众自愿选择。遗体防腐整容技术全国领先。遗体告别。馆遗体告别礼厅分5个服务层级,供治丧群众自主选择。遗体火化。馆采用信息化管控程序,实时提示方式,专业化服务。骨灰寄存。馆设有骨灰寄存处,提供骨灰临时寄存或骨灰长期存放。殡仪用品。经公开招标,馆提供42款骨灰盒、12款火化棺以及配套丧葬用品,可供治丧群众现场选择。

便民惠民措施:设有惠民政策窗口。馆建有政府惠民殡葬政策信息比对平台,治丧群众持逝者身份证,便可在惠民窗口直接查询或兑现相关惠民政策。建有便民服务队。馆成立便民服务队,在市区24小时开展全天候服务。推出“9免”惠民举措。由馆便民科开展服务、遗体存放在馆的,实行“9免”。即:免遗体接运费150元/具;免上门布置祭奠灵堂服务费;免

市区护送大宗丧葬用品(骨灰盒、火化棺)车辆运送费;免遗体下柩服务费100元/具(在馆选购火化棺)。同时,免牌位、免签到簿、免锦盒套、免花圈用挽联以及适量免黑纱、小白花等配套丧品费、服务费。医院设立服务站。馆驻市中医院殡仪服务站(13951570934或0510-88859999转61016)、驻市第三人民医院殡仪服务站(18906180096),有专人驻院24小时值守服务

联系电话:0510-96444(24小时值守)
市殡仪馆地址:无锡市钱荣路183号

公交线路:乘坐26、83、206、608、615路至陈漕湾(市精神卫生中心)站。

若您需详细了解馆其它服务项目、服务程序、惠民政策以及服务提示,请扫描关注“无锡市殡仪馆”微信公众号。

